

## ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов  
@ivtrifonov



Уважаемые королёвцы!

Приглашаю вас на очередной открытый приём в формате «Выездная администрация». Он пройдёт 20 июня с 17.00 до 19.00 в Центральном городском парке на арт-веранде, ул. Терешковой, в районе д. 1.

Администрация города Королёва  
@korolev\_adm



Новый рентген-аппарат появился в поликлинике Королёвской больницы.

Монтаж современного рентген-диагностического комплекса завершён в поликлинике филиала «Юбилейный» Королёвской больницы. В рамках капитального ремонта здания были выполнены соответствующие подготовительные работы и установлено новое оборудование.

Новое оборудование позволит выполнять исследования с низкой лучевой нагрузкой на пациентов. Помимо этого, цифровой формат снимков обеспечивает врачам удалённый доступ к ним. При наличии показаний, направление на исследование оформляет лечащий врач.



Выборы в Совет депутатов Королёва пройдут 8 сентября 2024 года.

Сегодня на очередном заседании Совета депутатов была назначена дата выборов в Совет депутатов городского округа Королёв Московской области. Избирательная кампания пройдёт в Единый день голосования. Также впервые на муниципальных выборах можно будет отдать свой голос онлайн через систему Дистанционного электронного голосования (ДЭГ).

Напомним, что выборы в этом году пройдут по новой многомандатной избирательной системе. Вся территория муниципалитета будет разделена на шесть пятимандатных округов, на каждом из которых избирателям будет предложено проголосовать за пятерых кандидатов из списка. Победа будет засчитана пятерым кандидатам с каждого округа, набравшим наибольшее количество голосов. Всего в Совет депутатов таким образом будет избрано 30 депутатов.

В ближайшие дни пройдут партийные конференции, на которых будут объявлены фамилии кандидатов.

## ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ



## МФЦ: ОТ СОЦПОДДЕРЖКИ ДО БИЗНЕСА

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА И ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

Итоги работы Многофункционального центра Королёва рассмотрели на оперативном совещании, которое прошло под руководством главы города Игоря Трифонова.



Сегодня в разных микрорайонах наукограда открыты 4 офиса МФЦ и одно территориально обособленное подразделение. Работают 46 окон очного приёма и 23 места для доступа жителей к Единому portalу государственных и муниципальных услуг. Всего в штате 190 человек, в офисах МФЦ также ведут приём сотрудники управления социального развития и управления ЗАГС. Подразделения центра оказывают 407 услуг, 209 из них – в электронном виде.

За год в МФЦ поступает более 600 тысяч обращений. В числе наиболее популярных услуг – подача документов на регистрацию права и кадастровому учёту по экстерриториальному принципу, а также документов на оформление биометрического загранпаспорта. Кстати, последнюю

услугу МФЦ Королёва стал оказывать одним из первых в Московской области, за время её действия оформлено уже более 700 паспортов.

– Отдельного внимания заслуживает услуга о признании банкротом физического лица во внесудебном порядке. С 2019 года, с начала введения этой услуги, проведено 2,5 тысяч консультаций, процедура банкротства возбуждена в отношении 150 человек, – отметила директор МФЦ, депутат городского Совета Марина Шишкина.

Всё более востребованной становится и услуга по очной идентификации пользователя для выдачи сертификата усиленной квалифицированной электронной подписи. Этот проект был запущен в конце 2023 года, за время работы оформлено более 500 сертификатов.

Активно участвуют сотрудники королёвского МФЦ и в социальных проектах. Например, каждую неделю проводятся занятия по цифровой грамотности для жителей старшего поколения, членов клуба «Активное долголетие», постоянные участники занятий уже без труда пользуются порталами госуслуг на федеральном и региональном уровне.

Регулярно проходят консультации и оказывается вся необходимая поддержка для участников СВО и их семей – их обращения находятся на особом контроле, что позволяет напрямую оказывать

помощь семьям военнослужащих и своевременно реагировать на их запросы.

Также сотрудники МФЦ принимают участие в торжественном вручении паспортов юным жителям города, достигшим 14 лет. Вместе с паспортом школьникам вручают открытку от губернатора Московской области, Конституцию и обложку на паспорт.

Отдельно на оперативном совещании рассмотрели один из видов помощи, полезной индивидуальным предпринимателям. МФЦ Королёва первым в Подмоковье стал оказывать услугу по оформлению ИП с открытием расчётного счёта в банке – все необходимые процедуры проводятся прямо в офисах центра.



– Это позволяет экономить время тем, кто решил открыть свой бизнес. Такой услугой воспользовались уже свыше 400 человек, – рассказала Марина Шишкина.

Для таких обращений в МФЦ работает отдельное окно, сотрудники которого имеют специальное образование и большой опыт. Специалисты центра в короткие сроки помогут оформить все необходимые документы, чтобы не допустить технических ошибок, которые нередко являются причиной отказа от регистрирующего органа – налоговой службы. Кроме электронной регистрации ИП, здесь же заявитель может бесплатно открыть и зарегистрировать расчётный счёт, отделение банка при этом посещать не нужно. Вместе со счётом заявителю предоставляется целый ряд необходимых для начала и ведения бизнеса услуг: консультация юриста, бухгалтер, электронный документооборот, размещение вакансий.

Для получения услуги необходимо иметь при себе только паспорт гражданина Российской Федерации и СНИЛС.

